

太钢不锈钢热轧厂

学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(通讯员 孙磊)党的十九届六中全会召开后,太钢不锈钢热轧厂党委组织广大党员领导干部深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神。广大党员领导干部带头提高政治站位,增强政治自觉,推动党的六中全会精神落地生根。

党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。在学习中,大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,以学习贯彻全会精神作为重要契机和强劲动力,进一

步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更加广泛有效地为企业发展凝聚源源不断的力量。

该厂党委就深入学习贯彻党的十九届六中全会精神作出具体安排。一是把学习宣传贯彻全会精神作为当前的重大政治任务,通过中心组集中学习、三会一课、主题党日等形式,推动全会精神进班组、进岗位、进头脑。二是通过举办读书班、宣讲报告等活动,党委书记带头宣讲,厂领导班子成员在分管部门党员和职工中开展

宣讲,各党支部书记在本支部党员和职工中开展宣讲。三是开展学习体会征文,《热轧通讯》开设专题专栏,及时宣传报道广大党员和职工群众学习贯彻全会精神的做法和生动实践,形成浓厚氛围。四是按照公司部署要求,制定好明年的全面预算,加快推进4300mm中厚板线智能化升级改造投产达效,努力实现不锈钢热轧厂跨越式大发展的良好局面,为推动太钢成为全球不锈钢业引领者作出更大贡献。

勿忘国耻 铭记历史

王辉

近期上映的电影《长津湖》感动了无数人。电影再现了抗美援朝期间的长津湖战役,讲述了那一段波澜壮阔的惨烈战斗,赞扬了志愿军战士服从命令,视死如归的革命精神。

电影《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,讲述了71年前中国人民志愿军奔赴朝鲜作战,在极端的天气、极其严酷恶劣的环境下,东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神,一路追击,奋勇杀敌,扭转了战场态势,打出了军威国威,歼灭敌人1.3万余人。电影中的那一幕幕感人画面让我的双眼在顷刻间不知不觉湿润了。这许多鲜活的生命与灵魂,为什么会无怨无悔地把自己奉献给异国的灾难?我在想,一定是爱国精神在支撑着烈士们奋勇杀敌,他们真的是深深地爱着自己的祖国,他们绝对就是那“最可爱的人”。

影片以老兵的视角回顾长津湖战役。影片中张涵予饰演的宋时轮说了这样一句话,“我们不仅与人斗,还要与天斗”。零下40度的严寒冰天雪地里,战士们缺衣少食。他们身穿单薄的棉衣,吃着咯掉牙的土豆,他们饿着肚子,冻着身体,只为突破封锁,护送电台与译电员。他们为的是能够及时传递消息,所以不惜以命搏命,在敌人侦察机眼皮子底下“装死”隐蔽,也是在这一刻伍万里失去了他的朋友。百里战死了,千里还在,万里也入伍了,一个普通中国百姓家的三个儿子都在战争的硝烟中笑过、哭过、成长了,那是一种深刻的恨与痛,它会撕扯灵魂,催人长大。就像在战争中存活下来的战士所说的那样,“勇士与阵地同在,英雄和日月同辉。”

哲学家萨特曾说过:“世界上有两样东西是亘古不变的,一是高悬在我们头顶上的日月星辰,一是深藏在每个人心底的高贵信仰。”信仰是不可或缺的精神支撑和力量源泉。一旦怀抱信仰,相信未来,就会无所畏惧,创造奇迹。影片中,展现了拥有坚强信仰的志愿军战士创造了在几乎没有补给、严格进行隐蔽伪装的情况下,在极寒的严酷境地中,连续行军让世界震惊,让美国军队胆寒。

1953年,“联合国军”与中朝方面签订了停战协议,昭示了这场长达两年零九个月的抗美援朝战争终于结束了。我们胜利了,维护了中华人民共和国这个新生的政体,也维护了亚洲的和平与稳定,打破了美军不可战胜的神话,同时也为我国的发展赢得了相对和平稳定的发展环境。

今年是中国共产党成立一百周年。一百年来,中国共产党带领中国人民为实现民族伟大复兴不懈奋斗,创造出又一个彪炳史册的辉煌成就。电影《长津湖》呈现出来的中国人民志愿军英勇的风貌,就是其中一个缩影。是什么激发了他们如此英勇顽强的拼搏精神?是对我们新中国的热爱,是对未来美好生活的憧憬与渴望,是期望下一代不再遭受战争之苦。作为新一代中国共产党员,应当勿忘国耻,铭记历史,充实自己,挺起脊梁,强大我们伟大的祖国。



近日,中国共产党十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》在营销中心干部职工中引起学习热潮。大家认为,一百年来,党领导人民进行伟大奋斗,在进取中突破,于挫折中奋起,从总结中提高,对今天的营销工作具有重大借鉴意义。面对当前严峻的市场形势,要从中国共产党的百年奋斗历程中汲取力量,立足本职,迎难而上,熔炼极致效率,抢夺每一份订单,提升营销价值。

马洁摄

重要论述

1947年12月10日

朱德致信中共中央和毛泽东。信中介介晋察冀部队在攻打石家庄等地的战役中,发动官兵边打仗边群策群力学习运动战、防御战、攻坚战战术,特别是支部开会,起了领导作用,夺得胜利的经验。信中还反映一些城市存在工人工资待遇过高的问题,认为这样会使公私工厂大部关门,工人失业,损害工人阶级的根本利益,这实际上是一种“自杀”政策。一九四八年一月三十一日,毛泽东将此信批转给各中央局、野战军。批语指出:信中提出了两个重要问题。第一个问题,是用民主讨论方式,发动士兵群众,在作战前、作战中、作战后,讨论如何攻克敌阵,歼灭敌人,完成战斗任务。特别是在作战中,

放手发动连队支部、班排小组,反复讨论如何攻克敌阵,收效极大。陕北将此种情形叫做军事民主,而将诉苦运动、三查三整,叫政治民主与经济民主。这些军队中的民主生活,有益无害,一切部队均应实行。第二个问题,是工厂中商店中工人、店员、职工的生活条件,不可过高。我党工商业政策的任务,是发展生产,繁荣经济,公私兼顾,劳资两利。决不可只看见眼前的片面的所谓劳动者福利,而忘记了工人阶级的远大利益。朱德的信收入《朱德选集》;毛泽东的批语收入《毛泽东文集》第五卷。

2010年12月10日

胡锦涛在中央经济工作会议上的讲话中,总结了“十一五”时期提高贯彻落实科学发展观能力,增强驾驭经济社会发展大局和解决复杂问题

能力的宝贵经验:注重把抓住发展机遇和创新发展理念、发展模式有机结合起来,努力实现又好又快发展;注重处理好政府和市场的关系,努力提高全社会资源配置效率;注重处理好经济发展和收入分配的关系,努力促进经济良性循环和社会和谐稳定。经济发展的内涵应该既包括较快增长,也包括合理分配;注重把维护中央权威和发挥地方积极性统一起来,努力增强政策执行力和发展活力;注重统筹国内发展和对外开放,努力实现互利共赢。

他指出:要准确把握世界经济发展中长期趋势,准确把握我国在全球经济分工中的新定位,努力提高应对复杂局面能力。要准确把握世界经济结构进入调整期的特点,努力培育我国发展新优势;准确把握世界经济治理机制进入变革期的特点,努力增强我国

参与引导能力;准确把握创新和产业转型处于孕育期的特点,努力抢占未来发展战略制高点;准确把握新兴市场国家力量步入上升期的特点,努力发展壮大自己。

党史回眸

2003年

12月10日 中国政府在联合国高级别政治会议上签署《联合国反腐败公约》。2005年10月27日,十届全国人大常委会第十八次会议审议并批准《联合国反腐败公

约》。2006年2月,我国成为《联合国反腐败公约》缔约国,反腐败的国际合作得到加强。

2013年

12月10日 习近平在中央经济工作会议上提出“新常态”。2014年12月9日,习近平在中央经济工作会议上讲话指出,我国经济正在向形态更高级、分工更复杂、结构更合理的阶段演化,经济发展进入新常态;认识新常态,适应新常态,引领新常态,是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑。

